
                                   ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ 
                (ΣΕ – ΕΦΚΑ)   

                       Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ. 10433, Τηλέφωνα: 2105230793 & 2105243998  
                  www.seefka.gr       e- mail: gram@seefka.gr                  

                    Αρ. Πρωτ.:189                                                                                                Αθήνα,  05/06/2025 
 

                                                                                                     

Παράνομες και ενάντια σε κάθε συνδικαλιστική δεοντολογία οι πρακτικές  

της προέδρου του Συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου 

Με οργή και αγανάκτηση πληροφορηθήκαμε ότι η πρόεδρος του Συλλόγου 

Ν.Δωδεκανήσου προγραμματίζει καταστατική γενική συνέλευση την Τετάρτη 11 Ιουνίου, 

στην οποία προτίθεται μονομερώς, να επεκτείνει τη χωρική αρμοδιότητα του συλλόγου 

της, συμπεριλαμβάνοντας τις Κυκλάδες, που ανήκουν στη χωρική αρμοδιότητα του 

συλλόγου μας. Την ίδια στιγμή απευθύνει ηλεκτρονικό μήνυμα σε εσάς, τους 

συναδέλφους των Κυκλάδων, όπου σας καλεί να διαγραφείτε από τον σύλλογό μας και να 

εγγραφείτε στον σύλλογο Ν.Δωδεκαννήσου, επισυνάπτοντας τις σχετικές αιτήσεις 

εγγραφής και διαγραφής, επειδή όπως αναφέρει χαρακτηριστικά: «θεωρεί ότι οι 

σύλλογοι (της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ) θα πρέπει να επεκταθούν στη χωρική αρμοδιότητα κάθε ΠΥΣΥ, 

επειδή ως νησιώτες γνωρίζουμε καλύτερα τα προβλήματα των νησιών από εκείνους που 

βρίσκονται στην Αθήνα, οι οποίοι (σας πληροφορεί) δεν γνωρίζουν ούτε καν την 

γεωγραφική μορφολογία (των νησιών). Η ικανότητα λοιπόν άσκησης της συνδικαλιστικής 

εκπροσώπησης σχετίζεται, για την πρόεδρο του συλλόγου Ν. Δωδεκαννήσου, με τη γνώση 

της μορφολογίας του εδάφους! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,        

Ο σύλλογός μας που έχει περίπου 3.000 μέλη και αποτελεί περίπου τη μισή Ομοσπονδία, 

διαθέτει δε τη δύναμη για να ασχολείται και να επιλύει τα προβλήματα των υπαλλήλων 

μελών του, όπως δείχνουν οι ανακοινώσεις και οι συχνές δράσεις του που κοινοποιούνται 

στα μέλη μας, ενώ ενδιαφέρεται έντονα για τα προβλήματα των συναδέλφων των νησιών, 

όπως αποδεικνύουν οι μέχρι τώρα τηλεδιασκέψεις που έχουν πραγματοποιηθεί με τις 

οργανικές μονάδες των νησιών, οι οποίες θα ολοκληρωθούν το επόμενο διάστημα. Με 

βάση αυτές τις τηλεδιασκέψεις έχουν καταρτιστεί υπομνήματα προς τη διοίκηση, που 

προωθούν τα προβλήματα που εντοπίστηκαν. Επίσης ο σύλλογός μας ανταποκρίνεται 

άμεσα σε κάθε αίτημα συναδέλφου, ενώ επιπλέον έχει τη δυνατότητα να προσφέρει στα 

μέλη του μια σειρά από παροχές, όπως πρόσβαση στην τράπεζα αίματος για τις 

οικογένειές τους, επιδόματα από το ταμείο αλληλοβοήθειας, νομική υποστήριξη για 

υπηρεσιακά θέματα και όταν απειλούνται με ένδικα μέσα για την υπηρεσιακή τους 

λειτουργία, βράβευση για τα παιδιά που πέτυχαν στα ΑΕΙ κ.ά. 

       Καταγγέλλουμε τη διασπαστική πρακτική για το συνδικαλιστικό κίνημα στον ΕΦΚΑ, 

που ακολουθεί η «συνάδελφος» πρόεδρος, καθώς θεωρεί - αποφασίζει μονομερώς, χωρίς 

ούτε καν να έχει ενημερώσει την Ομοσπονδία μας, υπό την αιγίδα της οποίας υπάρχουν 
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και λειτουργούν οι σύλλογοι ΕΦΚΑ ανά την επικράτεια. Είναι φανερό ότι η διαδικασία 

που ακολουθεί είναι παράνομη γιατί παραβιάζει το καταστατικό της Ομοσπονδίας μας, 

αλλά και γιατί σας προσκαλεί να εγγραφείτε στον σύλλογο Ν. Δωδεκανήσων. 

        Είναι φανερό ότι η πρόεδρος του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου προσπαθεί να βρει 

ερείσματα για τη συνδικαλιστική της ύπαρξη, συκοφαντώντας και υπονομεύοντας, 

ψαρεύοντας σε θολά νερά. Είναι ενδεικτικό δε της εκπληκτικής συνδικαλιστικής της 

ενεργοποίησης, για την οποία αυτοθαυμάζεται, το γεγονός ότι στα τρία χρόνια της 

θητείας της δεν έχει καταφέρει το στοιχειώδες, που έχουν πράξει οι περισσότεροι 

σύλλογοι, να τροποποιήσει το καταστατικό του συλλόγου της από ΙΚΑ σε ΕΦΚΑ.  

        Είναι προφανές ότι θα προβούμε σε όλες τις νόμιμες ενέργειες προς την Ομοσπονδία 

και προς τις αρμόδιες αρχές για να διασφαλίσουμε την καταστατική μας υπόσταση. 

Καλούμε τους συναδέλφους που υπηρετούν στις Κυκλάδες να παραμείνουν  

συσπειρωμένοι στον σύλλογό μας, μην συμμετέχοντας σε οποιαδήποτε παράνομη 

διαδικασία εξαγγέλλει ο σύλλογος Ν. Δωδεκανήσου, μην επιτρέποντας να υλοποιηθούν 

τα παρανοϊκά σχέδια της «συνδικαλίστριας» προέδρου. 

 

 

 

 

 

 


